

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI E337

Cechy produktu:

- Materiał: ABS; aluminium
- Wymiary: 63 x 35 x 188 mm
- Miera: 250 cm
- Dokładność pomiaru: 0,1
- Ilość labelek: 3
- Zasilanie: 3x bateria AG13
- 3 tryby wyznaczania: pionu, poziomu lub obu na raz

Obsługa:

Przed pierwszym włączeniem urządzenia, należy umieścić baterię w urządzeniu. Włącz urządzenie za pomocą przycisku włącz/wyłącz. Włącz urządzenie równo poziom, skierując urządzenie na określona płaszczyznę. Urządzenie emituje wiązki światła, które są widoczne na ścianie. Wiązki te, to czerwone osie - pionowe i poziome. W ten sposób przyrząd wyznacza idealnie równe, proste linie.

Ostrzeżenia:

Nie należy patrzeć bezpośrednio w wiązkę lasera lub w jego otwór. Zalecane jest używanie ochronnych okularów podczas pracy z urządzeniem. Podczas pracy urządzenia, nie należy patrzeć w kierunku przedmiotu. Nie należy obsługiwać urządzenia mokrymi rękami. Utrzymuj produkt w czystości. Czyść produkt za pomocą suchej, delikatnej szmatki. Nie zanurzaj w wodzie ani innej cieczy. Nie należy używać do czyszczenia ostrych przedmiotów, żrących środków i wybielaczy. Nie narażaj na zbyt niskie lub zbyt wysokie temperatury. Przechowuj i używaj produktu w suchym miejscu, z dala od źródeł wilgoci. Nie używaj i nie przechowuj urządzenia w pobliżu materiałów łatwopalnych, w pobliżu źródeł ciepła i ognia. Chroń produkt przed upadkiem i uszkodzaniem mechanicznym. Wszelkie prace konserwacyjne mogą być wykonywane tylko przez uprawnione osoby. Używaj produktu zgodnie z przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Chroń produkt przed dziećmi.Informacja dla użytkowników o pozbawianiu się urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy gospodarstw domowych). Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączony do nich dokumentacji informuje, że nieprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucić razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karą przewidzianą w odpowiednich przepisach lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie konieczności, pozostawiać urządzenia elektryczne lub elektroniczne, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzieli dodatkowych informacji.Pozbawianie się odpadów w krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym sposobie postępowania.

Importer: Reto MB Sp. z o.o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

EN: USER'S MANUAL E337

Product features:

- Material: ABS; aluminum
- Dimensions: 63 x 35 x 188 mm
- Measure: 250 cm
- Measurement accuracy: 0.01
- Number of vials: 3
- Power supply: 3x AG13 batteries
- 3 determination modes: vertical, horizontal or both at once

Service:

Before turning on the device for the first time, place the battery in the device. Turn on the device using the on/off button. To determine a level, point the device at a specific plane. The device emits beams of light that are visible on the wall. These beams are the red axes - vertical and horizontal. In this way, the device determines perfectly even, straight lines.

Warnings:

Do not look directly into the laser beam or its opening. It is recommended to use protective glasses when working with the device. While the device is operating, do not place any objects on it. Do not operate the device with wet hands. Keep the product clean. Clean the product with a dry, soft cloth. Do not immerse in water or other liquid. Do not use sharp objects, corrosive agents or bleach for cleaning. Do not expose to temperatures that are too low or too high. Store and use the product in a dry, clean, away from sources of moisture. Do not use or store the device near flammable materials, sources of heat or fire. Protect the product against falls and mechanical damage. All maintenance work may only be performed by authorized persons. Use the product as intended. The product is not a toy. Keep the product away from children. Information for users on disposal of electrical and electronic equipment (applies to households). The symbol shown on the product and the documentation attached to them informs that faulty electrical or electronic devices cannot be disposed of with household waste. The correct course of action when it is necessary to dispose of electrical or electronic devices, dispose of them, reuse them or recover components is to take the device to a specialized collection point, where it will be accepted free of charge. In some countries, you can return the product to your local distributor when purchasing another device. Correct disposal of the device allows you to save valuable resources and avoid negative effects on health and the environment, which may be threatened by inappropriate waste handling. Details of your nearest collection point can be obtained from your local authority. Improper waste disposal may result in penalties. Users in relevant EU countries: If you need to dispose of electrical or electronic equipment, please contact your nearest point of sale or supplier who will provide further information. Disposal in countries outside the European Union: This symbol is only valid within the European Union. If you need to dispose of this product, please contact your local authorities or dealer for information on how to dispose of it.

Importer: Reto MB Sp. z o.o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA E337

Vlastnosti produktu:

- Materiál: ABS; hliník
- Rozměry: 63 x 35 x 188 mm
- Míra: 250 cm
- Přesnost měření: 0,01
- Počet lahvíček: 3
- Napájení: 3x AG13 baterie
- 3 režimy určování: vertikální, horizontální nebo oba najednou

Service:

Před prvním zapnutím zařízení vložte baterii do zařízení. Zapněte zařízení pomocí tlačítka on/off. Chcete-li určit úroveň, namířte zařízení na určitou rovinu. Zařízení vysílá paprsky světla, které jsou viditelné na stěně. Tyto paprsky jsou červené osi - vertikální a horizontální. Tímto způsobem přístroj určuje dokonale rovnoměrné rovné linie.

Upozornění: Nedívejte se přímo do laserového paprsku nebo jeho otvoru. Při práci s přístrojem se doporučuje používat ochranné brýle. Je třeba je zařazen v provozu, nepokládáje na něj žádné předměty. Neobsluhujte zařízení mokrymi rukama. Udržujte výrobek čistý. Výrobek čistěte suchým měkkým hadříkem. Nepouņujte ho do vody nebo jiné kapaliny. Čištění nepouņujte ostré předměty, korozivní prostředky ani bělidla. Nevystavujte příliš nízkým nebo příliš vysokým teplotám. Skládejte a používejte výrobek na suchém místě, mimo zdroje vlhkosti. Zařízení nepouņujte ani neskládejte v blízkosti hořlavých materiálů, zdrojů tepla nebo ohně. Chraňte výrobek před pády a mechanickým poškozením. Veškeré údržbářské práce mohou provádět pouze oprávněné osoby. Používejte výrobek podle určení. Výrobek není hračka. Uchovávejte výrobek mimo dosah dětí Informace pro uživatele o likvidaci elektrických a elektronicķých zařízení (platí pro domácnosti). Symbol zobrazený na výrobku a v příloze dokumentaci k nĕm přilpějné informace, že vadná elektrická nebo elektronicķá zařízení nelze likvidovat s domovním odpadem. Správným postupem, kdyĜ je nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronicķá zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit součásti, je odevzdat zařízení do specializovaného sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V některých zemích můžete při nákupu jiného zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi. Správnou likvidaci zařízení můžete učinit cenně zdroje a vyloučit se negativním dopadem na zdraví a životní prostředí, které mohou být ohroĜeny nevhodným nakládáním s odpady. Podrobnosti o nejbliĜším sběrném místě získáte od místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu může mít za následek sankce stanovené v příslušných předpisech. UĜivatele v zemích EU: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrické nebo elektronicķé zařízení, obraťte se na nejbliĜší prodejní místo nebo dodavatele, kteřĕ vám poskytnou další informace o likvidaci v zemĕch mimo Evropskou unii: Tento symbol je platný pouze v rámci Evropské unie. Pokud potřebujete li tento výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady nebo prodejce se Űadostí o pokyny, jak jej správně likvidovat.

Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION E337

Caractéristiques du produit:

- Matériau : ABS ; aluminium
- Dimensions: 63 x 35 x 188 mm
- Mesure: 250 cm
- Précision des mesures: 0,01
- Nombre de flacons: 3
- Alimentation: 3 piles AG13
- 3 modes de détermination: vertical, horizontal ou les deux à la fois

Service:

Avant d'allumer l'appareil pour la première fois, placez la batterie dans l'appareil. Allumez l'appareil à l'aide du bouton marche/arrêt. Pour déterminer un niveau, pointez l'appareil vers un plan spécifique. L'appareil émet des faisceaux de lumière visibles sur le mur. Ces faisceaux sont les axes rouges - verticaux et horizontaux. De cette façon, l'appareil détermine des lignes droites parfaitement régulières.

Avertissements: Ne regardez pas directement le faisceau laser ou son ouverture. Il est recommandé d'utiliser des lunettes de protection lorsque vous travaillez avec l'appareil. Pendant le fonctionnement de l'appareil, ne placez aucun objet dessus. Utilisez pas l'appareil avec les mains mouillées. Gardez le produit propre. Nettoyez le produit avec un chiffon doux et sec. Ne pas plonger dans l'eau ou tout autre liquide. N'utilisez pas d'objets pointus, d'agents corrosifs ou d'eau de Javel pour le nettoyage. Ne pas exposer à des températures trop basses ou trop élevées. Conserver et utiliser le produit dans un endroit sec, à l'écart des sources d'humidité. N'utilisez pas et ne stockez pas l'appareil à proximité de matériaux inflammables, de sources de chaleur ou de feu. Protégez le produit contre les chutes et les dommages mécaniques. Tous les travaux de maintenance ne peuvent être effectués que par des personnes autorisées. Utilisez le produit comme prévu. Le produit n'est pas un jouet. Conserver le produit hors de portée des enfants. Informations destinées aux utilisateurs sur l'élimination des équipements électriques et électroniques (concerne les ménages). Le symbole apposé sur les produits ou sur la documentation qui y est jointe indique que les appareils électriques ou électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement. Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil. L'élimination correcte de l'appareil vous permet d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les effets négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être menacés par une manipulation inappropriée des déchets. Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent être obtenus auprès de votre autorité locale. Une élimination inappropriée des déchets peut entraîner des sanctions prévues par les réglementations locales en vigueur.

Importateur: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO E337

Características del producto:

- Materiales: ABS; aluminio
- Dimensiones: 63 x 35 x 188 mm
- Medida: 250 cm
- Precisión de medición: 0,01
- Número de viales: 3
- Fuente de alimentación: 3 pilas AG13
- 3 modos de determinación: vertical, horizontal o ambos a la vez

Servicio:

Antes de encender el dispositivo por primera vez, coloque la batería en el dispositivo. Encienda el dispositivo usando el botón de encendido/apagado. Para determinar un nivel, apunte el dispositivo a un plano específico. El dispositivo emite rayos de luz que son visibles en la pared. Estos rayos son los ejes rojos: vertical y horizontal. De este modo, el aparato determina líneas rectas perfectamente uniformes.

Advertencias: No mire directamente al rayo láser ni a su abertura. Se recomienda utilizar gafas protectoras al trabajar con el dispositivo. Mientras el dispositivo está en funcionamiento, no coloque ningún objeto sobre él. No opere el dispositivo con las manos mojadas. Mantenga el producto limpio. Limpie el producto con un paño suave y seco. No sumergir en agua u otro líquido. No utilice objetos punzantes, agentes corrosivos ni lejía para la limpieza. No lo exponga a temperaturas demasiado bajas o demasiado altas. Almacene y utilice el producto en un lugar seco, alejado de fuentes de humedad. No utilice ni almacene el dispositivo cerca de materiales inflamables, fuentes de calor o fuego. Proteger el producto contra caídas y daños mecánicos. Todos los trabajos de mantenimiento sólo pueden ser realizados por personas autorizadas. Utilice el producto según lo previsto. El producto no es un juguete. Mantenga el producto fuera del alcance de los niños. Información para usuarios sobre la eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (se aplica a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo). El símbolo que aparece en los productos o en la documentación adjunta a ellos informa que los dispositivos eléctricos o electrónicos defectuosos no se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar componentes es llevar el dispositivo a un punto de recogida especializado, donde será aceptado de forma gratuita. En algunos países, puedes devolver el producto a tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y el medio ambiente, que pueden verse amenazados por una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles de su punto de recogida más cercano se pueden obtener de su autoridad local. La eliminación inadecuada de residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las normativas locales pertinentes. Usuarios en países de la Unión Europea: Si necesita deshacerse de equipos eléctricos o electrónicos, comuníquese con su punto de venta o proveedor más cercano, quien le brindará más información. Eliminación en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo solo es válido dentro de la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este producto, comuníquese con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener instrucciones sobre cómo proceder.

Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING E337

Producteigenschappen:

- Materiaal: ABS; aluminium
- Afmetingen: 63 x 35 x 188 mm
- Afmeting: 250 cm
- Meetnauwkeurigheid: 0,01
- Aantal injectieflessen: 3
- Voeding: 3x AG13 batterijen
- 3 bepalingsmodi: vertikaal, horizontaal of beide tegelijk

Dienst:

Voorud t het apparaat voor de eerste keer inschakelt, plaatst u de batterij in het apparaat. Schakel het apparaat in met de aan/uitknop. Om een waterpeilniveau te bepalen, richt u het apparaat op een specifiek vlak. Het apparaat zendt lichtstralen uit die zichtbaar zijn op de muur. Deze balken zijn de rode assen: verticaal en horizontaal. Zo bepaalt het apparaat perfect gelijkmatige, rechte lijnen.

Waarschuwingen:

Kijk niet rechtstreeks in de laserstraal of de opening ervan. Het wordt aanbevolen om een veiligheidsbril te gebruiken wanneer u met het apparaat werkt. Terwijl het apparaat in werking is, mag u er geen voorwerpen op plaatsen. Bedien het apparaat niet met natte handen. Houd het product schoon. Maak het product schoon met een droge, zachte doek. Niet onderdompelen in water of een andere vloeistof. Gebruik voor het reinigen geen scherpe voorwerpen, bijtende middelen of bleekmiddel. Niet blootstellen aan te lage of te hoge temperaturen. Bewaar en gebruik het product op een droge plaats, uit de buurt van vochtbronnen. Gebruik of bewaar het apparaat niet in de buurt van brandbare materialen, hittebronnen of vuur. Bescherm het product tegen vallen en mechanische schade. Alle onderhoudswerkzaamheden mogen alleen door geautoriseerde personen worden uitgevoerd. Gebruik het product zoals bedoeld. Het product is geen speelgoed. Houd het product uit de buurt van kinderen. Informatie voor gebruikers over het weggoien van elektrische en elektronische apparatuur (van toepassing op huishoudens). Het symbool dat op de producten of de bijbehorende documentatie wordt weergegeven, geeft aan dat defecte elektrische of elektronische apparaten niet met het huishoudelijk afval mogen worden weggegooid. Wanneer het nodig is om elektrische of elektronische apparaten weg te gooien, weg te gooien, te hergebruiken of onderdelen terug te winnen, is het de juiste handeling om het apparaat naar een gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u het product retourneren aan uw plaatselijke distributeur als u een ander apparaat aanschaft. Door het apparaat op de juiste manier weg te gooien, kunt u waardevolle hulpbronnen besparen en negatieve gevolgen voor de gezondheid en het milieu vermijden, die door onjuiste afvalverwerking in gevaar kunnen komen. Details over uw dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u vragen bij uw plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking kan leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de Europese Unie: Als u elektrische of elektronische apparatuur moet weggoien, neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier, die u meer informatie kan geven. Verwijdering in landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is alleen geldig binnen de Europese Unie. Indien u het product moet weggoien, neem dan contact op met uw plaatselijke autoriteiten of dealer voor instructies over hoe u het moet weggoien.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

DE: BENUTZERHANDBUCH E337

Produktmerkmale:

- Material: ABS; Aluminium
- Abmessungen: 63 x 35 x 188 mm
- Maße: 250 cm
- Messgenauigkeit: 0,01
- Anzahl der Flaschchen: 3
- Stromversorgung: 3x AG13-Batterien
- 3 Bestimmungsmodi: vertikal, horizontal oder beide gleichzeitig

Service:

Bevor Sie das Gerät zum ersten Mal einschalten, legen Sie den Akku in das Gerät ein. Schalten Sie das Gerät mit der Ein-/Aus-Taste ein. Um die Höhe zu bestimmen, richten Sie das Gerät auf eine bestimmte Ebene. Das Gerät sendet Lichtstrahlen aus, die an der Wand die sichtbar sein. Diese Balken sind die roten Achsen - vertikal und horizontal. Auf diese Weise ermittelt das Gerät perfekt gleichmäßige, gerade Linien.

Warnungen:

Schauen Sie nicht direkt in den Laserstrahl oder seine Öffnung. Es wird empfohlen, beim Arbeiten mit dem Gerät eine Schutzbrille zu tragen. Stellen Sie während des Betriebs des Geräts keine Gegenstände darauf ab. Betreiben Sie das Gerät nicht mit nassen Händen. Halten Sie das Produkt sauber. Reinigen Sie das Produkt mit einem trockenen, weichen Tuch. Nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen. Verwenden Sie zum Reinigen keine scharfen Gegenstände, ätzenden Mittel oder Bleichmittel. Nicht zu niedrigen oder zu hohen Temperaturen aussetzen. Lagern und verwenden Sie das Produkt an einem trockenen Ort, entfernt von Feuchtigkeitquellen. Benutzen oder lagern Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren Materialien, Wärme oder Feuerquellen. Schützen Sie das Produkt vor Stürzen und mechanischen Beschädigungen. Sämtliche Wartungsarbeiten dürfen nur von autorisierten Personen durchgeführt werden. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das Produkt ist kein Spielzeug. Halten Sie das Produkt von Kindern fern. Informationen für Benutzer zur Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten (gilt für Haushalte). Das auf den Produkten oder den beigefügten Dokumentationen abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht, elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise, das Gerät zu einer spezialisierten Sammelstelle zu bringen, wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie wertvolle Ressourcen und vermeiden negative Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein könnten. Einzelheiten zur nächstgelegenen Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde. In bestimmten Ländern können Sie das Produkt auch zurückgeben, wenn Sie es bei der nächsten Gelegenheit kaufen. Die Entsorgung kann zu Bußgeldern führen. Benutzer in Ländern der Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre nächstegelegene Verkaufsstelle oder Ihren nächstgelegenen Lieferanten. Entsorgung in Ländern außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist nur innerhalb der Europäischen Union gültig. Wenn Sie das Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um Anweisungen zur Entsorgung zu erhalten.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

SK: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA E337

Vlastnosti produktu:

- Materiál: ABS; hliník
- Rozměry: 63 x 35 x 188 mm
- Míra: 250 cm
- Přesnost merania: 0,01
- Počet injekčných liekoviek: 3
- Napájanie: 3x AG13 batérie
- 3 režimy určovania: vertikálny, horizontálny alebo oba naraz

servis:

Před prvním zapnutím zariadenia vložte batériu do zariadenia. Zapnite zariadenie pomocou tlačidla zapnutia/vypnutia. Ak chcete určiť úroveň úrovne, namerajte zariadenie na určitú rovinu. Zariadenie vyžaruje lúčy svetla, ktoré sú viditeľné na stene. Tieto lúče sú červené osi - vertikálne a horizontálne. Týmto spôsobom prístroj určuje dokonale rovnomerné rovné čiary.

varovania: Nepozerať sa priamo do laserového lúča ani do jeho otvoru. Pri práci s prístrojom sa odporúča používať ochranné okuliare. Keď je zariadenie v prevádzke, nekladte na ŗiadne predmety. Neobsluhujte prístroj mokrymi rukami. Udržujte výrobok čistý. Výrobok čistite suchou, mäkcou handričkou. Nepouņajte ho do vody alebo inej tekutiny. Na čistenie nepouņujte ostré predmety, korozívne prostriedky ani bielidlá. Nevystavujte príliš nízkym alebo príliš vysokým teplotám. Výrobok skladujte a používajte na suchom mieste, mimo zdrojov vlhkosti. Zariadenie nepouņujte ani neskladujte v blízkosti horľavých materiálov, zdrojov tepla alebo ohňa. Chraňte výrobok pred pádom a mechanickým poškodením. Všetky údržbárske práce môžu vykonávať iba oprávnené osoby. Výrobok používajte podľa určenia. Výrobok nie je hračka. Výrobok uchovávať mimo dosahu detí Informácie pre používateľov o likvidácii elektrických a elektronicķých zariadení (platí pre domácnosti). Symbol zobrazený na produkte alebo v prílohe dokumentácii k nĕm přilpějné informace, že chybné elektrické alebo elektronicķé zariadenia nemoĜno likvidovat s domovým odpadem. Správný postup, keď je potrebné zlikvidovat elektrické alebo elektronicķé zariadenia, zlikvidovat ich, opätovne pouĜit alebo obnovit komponenty, je odevzdat zariadenie do specializovaného zberného miesta, kde bude prijato zadarmo. V niektorých krajinách môžete pri nákupĕ iného zariadenia vrátiť produkt miestnemu distribútovi. Správnou likvidáciou zariadení môžete učinit cenné zdroje a vyloučit sa negativným vplyvom na zdravie a životné prostredie, ktoré môžu byť ohroĜeny nevhodným nakladaním s odpadom. Podrobnosti o najbliĜšom zbernom mieste získate od miestneho úřadu. Nesprávna likvidácia odpadu môže mať za následok sankcie stanovené v príslušných miestnych predpisoch. PouĜivateľa v krajinách Európskej únie: Ak potrebujete zlikvidovat elektrické alebo elektronicķé zariadenia, obraťte sa na najbliĜšie predajné miesto alebo dodávateľa, ktorý vám poskytne ďalšie informácie o likvidácii v krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je platný iba v rámci Európskej únie. Ak potrebujete tento výrobek zlikvidovat, obraťte sa na miestne úřady alebo predajcu, ktorý vám poskytne pokyny, ako ho zlikvidovat.

Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

SV: ANVÄNDARMANUAL E337

Produktfunktioner:

- Material: ABS; aluminium
- Mått: 63 x 35 x 188 mm
- Mått: 250 cm
- Måtnoggrannhet: 0,01
- Antal injektionsflaskor: 3
- Strömförsörjning: 3x AG13 batterier
- 3 bestämningslägen: vertikalt, horisontellt eller båda samtidigt

Service:

Innan du slår på enheten för första gången, placera batteriet i enheten. Slå på enheten med på/av-knappen. För att bestämma en nivå, rikt enheten mot ett specifikt plan. Enheten avger ljusstrålar som är synliga på väggen. Dessa balkar är röda axlar - vertikala och horisontella. På så sätt bestämmer enheten perfekt jämna, raka linjer.

Varningar: Titta inte direkt in i laserstrålen eller dess öppning. Det rekommenderas att använda skyddsglasögon när du arbetar med enheten. Placera inga föremål på den medan enheten är igång. Använd inte enheten med våta händer. Håll produkten ren. Rengör produkten med en torr, mjuk trasa. Sänk inte ned i vatten eller annan vätska. Använd inte vassa föremål, frätande medel eller blekmedel för rengöring. Utsätt inte för temperaturer som är för låga eller för höga. Förvara och använd produkten på en torr plats, bort från fuktallär. Använd eller förvara inte enheten nära lättantändliga material, värmekällor eller eld. Skydda produkten mot fall och mekaniska skador. Allt underhållsarbete får endast utföras av behöriga personer. Använd produkten som avsett. Produkten är inte en leksak. Håll produkten borta från barn. Information till användare om kassering av elektrisk och elektronisk utrustning (gäller hushåll). Symbolen som visas på produkterna eller dokumentationen som bifogas dem, informerar om att felaktiga elektriska eller elektroniska apparater inte kan slängas med hushållsavfallet. Det korrekta tillvägagångssättet när det är nödvändigt att kassera elektriska eller elektroniska enheter, kassera dem, återanvända dem eller återvinna komponenter är att ta enheten till en specialiserad insamlingsplats, där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I vissa länder kan du returnera produkten till din lokala distributör när du köper en annan enhet. Korrekt kassering av enheten gör att du kan spara värdefulla resurser och undvika negativa effekter på hälsa och miljö, som kan hotas av olämplig avfallshantering. Uppgifter om din närmaste insamlingsplats kan erhållas från din lokala myndighet eller din myndighets avfallshantering kan leda till påföljder enligt relevanta lokala bestämmelser. Användare i EU-länder: Om du behöver kassera elektrisk eller elektronisk utrustning, vänligen kontakta din närmaste försäljningsställe eller leverantör som kommer att tillhandahålla ytterligare information. Avfallshantering i länder utanför EU: Denna symbol är endast giltig inom EU. Om du behöver kassera denna produkt, vänligen kontakta dina lokala myndigheter eller återförsäljare för instruktioner om hur du kasserar den.

Importör: Reto MB Sp. z o.o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE UTENTE E337

Caratteristiche del prodotto:

- Materiale: ABS; alluminio
- Dimensioni: 63 x 35 x 188 mm
- Misura: 250 cm
- Precisione di misurazione: 0,01
- Numero di fiale: 3
- Alimentazione: 3 batterie AG13
- 3 modalità di determinazione: verticale, orizzontale o entrambe contemporaneamente

Servizio:

Prima di accendere il dispositivo per la prima volta, inserire la batteria nel dispositivo. Accendi il dispositivo utilizzando il pulsante di accensione/spegnimento. Per determinare un livello, puntare il dispositivo su un piano specifico. L'apparecchio emette fasci di luce visibili sulla parete. Queste travi sono gli assi rossi: verticale e orizzontale. In questo modo il dispositivo determina linee rette perfettamente uniformi.

Avvertenze: Non guardare direttamente nel raggio laser o nella sua apertura. Si consiglia di utilizzare occhiali protettivi quando si lavora con il dispositivo. Mentre l'apparecchio è in funzione non appoggiarvi sopra alcun oggetto. Non utilizzare il dispositivo con le mani bagnate. Mantenere il prodotto pulito. Pulire il prodotto con un panno asciutto e morbido. Non immergere in acqua o altro liquido. Non utilizzare oggetti appuntiti, agenti corrosivi o candeggina per la pulizia. Non esporre a temperature troppo basse o troppo alte. Conservare e utilizzare il prodotto in un luogo asciutto, lontano da fonti di umidità. Non utilizzare o conservare il prodotto vicino a materiali infiammabili, fonti di calore o fuoco. Proteggere il prodotto da cadute e danni meccanici. Tutti i lavori di manutenzione possono essere eseguiti solo da persone autorizzate. Utilizzare il prodotto come previsto. Il prodotto non è un giocattolo. Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini. Informazioni per gli utenti sullo smaltimento delle apparecchiature elettriche ed elettroniche (vale per i nuclei domestici). Il simbolo riportato sui prodotti o sulla documentazione ad essi allegata informa che i dispositivi elettrici o elettronici difettosi non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. La procedura corretta quando è necessario smaltire dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli, riutilizzarli o recuperare componenti è portare il dispositivo presso un punto di raccolta specializzato, dove verrà accettato gratuitamente. In alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al distributore locale quando si acquista un altro dispositivo. Il corretto smaltimento del dispositivo consente di risparmiare risorse preziose ed evitare effetti negativi sulla salute e sull'ambiente, che potrebbero essere minacciati da una gestione inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto di raccolta più vicino potete ottenerli dalla vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio dei rifiuti può comportare sanzioni previste dalle normative locali pertinenti. Utenti nei paesi dell'Unione Europea: Se è necessario smaltire apparecchiature elettriche o elettroniche, contattate il punto vendita o il fornitore più vicino che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento nei paesi al di fuori dell'Unione Europea: questo simbolo è valido solo all'interno dell'Unione Europea. Se è necessario smaltire questo prodotto, contattate le autorità locali o il rivenditore per istruzioni su come smaltirlo.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

